

# Az önkéntesség egyik példaképe

A Veszprém Megyei Civil Hálózatért Közhasznú Egyesület számára fontos az önkéntesség elismerése, így immár 11. alkalommal díjazta azokat, akik nem mindennapi erőfeszítéseket tesznek embertársaikért. A Veszprém Vármegye Ifjú Önkéntese díjat 2024-ben a pápai Brenner Boglárka nyerte el.

**PÁPA**  
HARASZTI GÁBOR

Az ifjú önkéntest az Élő Forrás Hagyományörző Egyesület – Hunyor Népfőiskola nevezte erre az elismerésre, melyet az önkéntesség világnapja alkalmából vehetett át Veszprémben. A méltatásban elhangzott, Brenner Boglárka a két egyetemen végzett tanulmányai mellett kevés szabadidejében is aktív segítőtje a kiscsösi egyesületnek.

Aktív, fáradhatatlan, lelkes, lelkiismeretes személyiség, aki sokoldalúságával inspirál sokakat, főleg a nálánál fiatalabb generációt. A tudása megmutatkozik a táncházakban, illetve olyan rendezvényi programelemekben is, amelyben a jogi ismereteit tudta kamatoztatni: a kisebbségekkel szembeni előíté-



Kiscsász polgármestere, Kovács Norbert, Cimbi is gratulált a díjazottnak (balról a második). FOTÓ: SZERVEZŐK

letek témakörében, amely egy Erasmus ifjúsági csereprogramban általa kitalált szituációs játék alapos elemzésére készítette a vele dolgozó fiatalokat. Szavára odafigyel mindenki, mély beszélgetésekre is kapható bármikor, fiatal kora ellenére a világlátása és eltökéltsége minden területen megmutatkozik. Nincs olyan helyzet, akár kul-

turális program, akár egy nagy rendezvény, ahol ne látná meg a „munkát”, és ne találná meg a helyét. Családjával aktív résztvevője a Fiatal Szülők Klubjának, fellépésével színesíti is azt alkalmanként. A néphagyományhoz való kötődése kiskora óta kíséri, amelyet felnőttként is gyakorol, már táncosként, továbbadva azt a kisebb gyer-

mekeknek. Más közösségeknek is tagja, és szervezőkészsége ott is megmutatkozik.

– Köszönöm az Élő Forrás Hagyományörző Egyesület – Hunyor Népfőiskolának a jelölést, és még inkább azt, hogy bontogathatom szárnyaim a sokszínű rendezvényeiken – írta a díjazott közösségi oldalán.